



**Místní akční skupina Region HANÁ, z. s.** vyhlašuje Výzvu MAS  
v souladu s programovým rámcem PRV SCLLD  
schváleným Ministerstvem zemědělství  
(ŘO Programu rozvoje venkova)

**Výzva MAS č. 10**

k předkládání Žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1. Programu rozvoje venkova na období 2014 – 2020

**Název SCLLD:** *Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Region HANÁ*

**Termín vyhlášení výzvy:** 18. 12. 2023

**Termín příjmu žádostí:** od 18. 12. 2023 do 22. 1. 2024 - podání Žádosti o dotaci na MAS (včetně příloh) probíhá zasláním přes Portál farmáře

**Termín registrace na RO SZIF:** do 30. 4. 2024

**Termín a místo příjmu příloh k žádosti v listinné podobě** (pro vybrané přílohy, které se vzhledem k velikosti, příp. formátům, předkládají v listinné podobě): v době trvání příjmu Žádostí na MAS, po - pá od 8:00 do 15:00, vždy po telefonické domluvě a upřesnění času, který je nutno rezervovat.

**Územní vymezení:**

Výzva MAS se vztahuje na celé území MAS, pro které je schválena SCLLD.

**Kontaktní údaje:**

Adresa: MAS Region HANÁ, z.s., náměstí T. G. Masaryka 99, 783 44 Náměšť na Hané  
E – mail: [jarek.brzak@regionhana.cz](mailto:jarek.brzak@regionhana.cz), [nela.krejcirova@regionhana.cz](mailto:nela.krejcirova@regionhana.cz)  
Telefon: 605 174 701 (Ing. Jaroslav Brzák), 776 027 950 (Ing. Nela Krejčířová)





### **Seznam vyhlášených Fichí a předpokládaná alokace:**

Celková výše dotace pro 10. výzvu je **1 925 864,- Kč**

Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fiche 7.

<b>Číslo Fiche</b>	<b>Název Fiche</b>	<b>Vazba Fiche na článek Nařízení EP a Rady (EU) č. 1305/2013</b>	<b>Alokace pro 1. výzvu</b>
F7	<b>Kulturní a spolková zařízení</b>	Článek 20 – Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	<b>1 925 864,- Kč</b>

Podrobný obsah Fiche je přílohou této výzvy, je také vyvěšen na webových stránkách [www.regionhana.cz](http://www.regionhana.cz)

### **Hraniční projekt a jeho řešení z pohledu alokace**

Návrh na změnu alokace ve smyslu převedení na jiné fiche nebo navýšení alokace z finančních prostředků budoucích výzev provádí na svém jednání výběrová komise. Finální rozhodnutí o převedení alokace provádí na následném zasedání rada MAS při procesu finálního potvrzení výběru projektů.

Hraniční projekt výzvy:

- Projekt, který splňuje podmínku pro hraniční projekt Fiche (je prvním nevybraným projektem v dané Fichi a zároveň splňuje minimální stanovenou výši bodů) a který lze jako jediný v dané výzvě podpořit v plné výši, i když dojde k překročení alokace MAS stanovené pro celé programové období ve schváleném finančním plánu CLLD. Tento projekt je možné podpořit v plné výši, jedině v tomto případě lze překročit celkovou alokaci MAS.

### **Výběr projektů a postup v případě shodného počtu bodů:**

Výběr projektů bude založen na principu soutěže mezi předloženými žádostmi. Budou vybrány projekty, které dosáhly nejlepšího bodového hodnocení. Počet podpořených projektů bude limitován výší alokace MAS pro operaci 19.2.1 dle finančního plánu SCLLD platného ke dni vyhlášení výzvy.

Postup pro hodnocení a výběr projektů je uveden v „*Interních postupech PRV*“.

Preferenční kritéria pro výběr projektů jsou součástí Fichí, které jsou přílohou této výzvy.

### **Přílohy stanovené MAS:**

- 1) Prohlášení o realizaci projektu v souladu s plánem/programem rozvoje obce (strategického rozvojového dokumentu) (viz Příloha pravidel č. 21)
- 2) V případě, že projekt/část projektu podléhá řízení stavebního úřadu, pak ke dni podání Žádosti o dotaci na MAS platný a nejpozději ke dni registrace na SZIF pravomocný (v případě veřejnoprávní smlouvy účinný) odpovídající správní akt





stavebního úřadu (dle obecných podmínek Pravidel, kapitola 1. „Řízení stavebního úřadu“), na jehož základě lze projekt/část projektu realizovat – prostá kopie.

- 3) V případě, že projekt/část projektu podléhá řízení stavebního úřadu, pak stavebním úřadem ověřená projektová dokumentace předkládaná k řízení stavebního úřadu v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, a příslušnými prováděcími předpisy – prostá kopie (lze předložit v listinné podobě)
- 4) Půdorys stavby/půdorys dispozice technologie v odpovídajícím měřítku s vyznačením rozměrů stavby/technologie k projektu/části projektu, pokud není přílohou projektová dokumentace předkládaná k řízení stavebního úřadu v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, a příslušnými prováděcími předpisy – prostá kopie.
- 5) Katastrální mapa s vyznačením lokalizace předmětu projektu (netýká se mobilních strojů) v odpovídajícím měřítku, ze které budou patrná čísla pozemků, hranice pozemků, název katastrálního území a měřítko mapy (není-li součástí projektové dokumentace) – prostá kopie.
- 6) V případě nákupu nemovitosti jako výdaje, ze kterého je stanovena dotace, znalecký posudek ne starší než 6 měsíců, před podáním Žádosti o dotaci na MAS - prostá kopie.
- 7) Fotodokumentace aktuálního stavu místa realizace projektu (nedokládá se u vzdělávání a v případě pořízení mobilních strojů).

Nad rámec příloh stanovených v Pravidlech pro operaci 19.2.1 může žadatel doložit k Žádosti o dotaci další přílohy specifikované u jednotlivých preferenčních kritérií ve formuláři Fiche. Předložení příloh stanovených MAS má vliv pouze na výši bodového hodnocení projektu.

### **Konzultace pro žadatele:**

Zaměstnanci MAS budou k dispozici v sídle kanceláře MAS nebo lze domluvit setkání či poskytnout radu na kontaktech uvedených ve výzvě a na webových stránkách MAS.

Datum, čas a místo konání semináře/webináře pro žadatele bude zveřejněno na webových stránkách MAS [www.regionhana.cz](http://www.regionhana.cz).

Při komunikaci s MAS při doplňování žádosti o dotaci na výzvu SZIF (případně při jakémkoliv jiném úkonu, kde Pravidla stanovují nejprve předání dokumentu na MAS ke kontrole a podpisu) důrazně doporučujeme žadatelům, zasílat dokumenty na MAS v předstihu 1-2 pracovních dní před termínem předání na SZIF.





### **Závěrečné ustanovení:**

Na webových stránkách MAS [www.regionhana.cz](http://www.regionhana.cz) jsou v sekci **OBDOBÍ 2014–2020** zveřejněny všechny aktuální dokumenty k výzvě:

- Interní postupy PRV
- Prohlášení o neexistenci střetu zájmů
- Aktuální znění vyhlášených Fichí
- Případně další dokumenty
- Případně vzory příloh stanovených MAS.

Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí Pravidla pro operaci 19.2.1, která jsou zveřejněna na internetových stránkách [www.eagri.cz/prv](http://www.eagri.cz/prv) a [www.szif.cz](http://www.szif.cz).

.....  
Předseda MAS

